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Вступ  
За допомогою консолідації даних можна створити єдиний туристичний ре-

сурс і після відповідної обробки туристичної інформації сформувати турис-
тичну документацію. Існують різні способи створення туристичних до-
кументів.  
Одним із методів є формування туристичної документації на основі 

виявлення та заповнення прогалин в туристичній інформації, до прикладу, на 
основі відгуків споживачів туристичного продукту із залученням експертів.  

Схема формування туристичної документації 
На основі запитів туриста, аналізу відгуків про надання туристичної послу-

ги, моніторингу прогалин можна покращити надання послуги. Якісне інфор-
маційне забезпечення дає можливість забезпечити зв’язок між виробником та 
споживачем туристичного продукту.  
Для формування туристичної документації необхідно: 1). перевірити наяв-

ність прогалин у туристичній документації; 2). вибрати і проаналізувати дже-
рела інформації для заповнення прогалин у туристичній документації залеж-
но від мети наповнення та цільової аудиторії; 3). здійснити аналіз інформа-
ційного наповнення; 4). вибрати методи екстракції інформації; 5). перевірити 
достовірність даних; 6). заповнити прогалини в туристичній документації.  
На рис. 1 зображено узагальнено схему формування туристичної 

документації на основі виявлення та заповнення прогалин у туристичній 
інформації за допомогою аналізу відкритих веб- ресурсів [1]. 
 Зі схеми видно, що спочатку потрібно вибрати критерії формування 
туристичної документації. Потім необхідно виявити прогалини в 
інформаційному наповненні документа, заповнити їх шляхом екстракції 
туристичної інформації з відкритих джерел, і після аналізу її експертами 
сформувати туристичну документацію. 
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Рис.1 Схема формування туристичної документації 

Висновок 
Повна та адекватна інформація про туристичний продукт забезпечить 

належну якість надання послуг. Для цього необхідно вибрати джерела 
інформації, їх проаналізувати та застосувати для формування туристичної 
документації, використавши відповідні методи та засоби обробки. 
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